
Otroško
varstvo
v
Brezju

Pred dncvi so nas iia stcnah zdravstvcne
ambulantc na Dobrovi pozdravile prisrčnc
risbicc iz pisanih barv jcscnskih listov s pod-
pisi malih umctnikov iz otroškega vrtca v
Brczju. Melitka 6 lct, Miloš, Joži, mali prcd-
šolčki. Hrati scm sc zgrozila ob misli na tistc
časc pred loti, ko sem ob trimcscčncm do-
jcnčku začusno ohromela in moj mali sinko
se jc po sili razmer klatil po prašnih jugoslo-
vanskih ccstah hkrati z očetom, šofcrjcm.
Takrat ni bilo nikogar, ki bi sc usmilil otro-
ka, organizirano otroško varstvo pa jc bilo
colo v mcstu šc v povojih. Ob risbicah in
svojih tcžkih mislih scm sc zavedla pravc
vrednosti pridobitve, ki smo jo bili dclcžni v
Brczjah s prvim septembrom minulcga lcta.
Otroški vrtcc v adaptirani stari šoli, dvesto-
milijonska srcdstva, ki bi jih mi Brezjani
nikoli nc zmogli brcz samoprispevka Ijub-
Ijanskih občin in sklada otroškcga varstva.
Ccprav so vaščani Brczij znani posvoji izrc-
dni zagnanosti za skupnosl in naprodok vasi,
bi naši otroci brcz skupnc solidarnosti ostali
prikrajšani, v neenakem položaju z mcst-
nimi.

Naj sc pohvalim, da imamo v Brczju tudi
organizirano družinsko varstvo za dojenčke
pri Škofovi Pcpci. Pct matcr dojcnčkov
brczskrbno odhaja na dclo, v vasi pa jc
rošcn najtcžji problem mladih družin.

Risbicc so mc pognale v otroški vrtcc na
vasi. Grostc z mcnoj? Prav tako vas bo zalilo
zadovoljstvo, ko vas bodo že s ccste pozdra-
vilc barvno risankc na stcklu vcrande. V
prcdsobi so stcnc obložcne z drobnimi
umctninami vaških vrtičkarjcv, ki jih priča-
rajo drobnc ročicc pod skrbnim vodstvom
vzgojiteljicc Majde, ki jc prava umctnica v
svojem poklicu. V igralnici pa vrišč in živžav
in smch. Petnajst nasmcjanih obrazkov, ki
Mi jih še prcd kralkim varovale babice v
kmcčkih kuhinjah, ki so svojc prvc korake
napravili mod njivskiml ogoni, pctnajst pa-
rov dlani sc mc jc oklenilo in pctnajst ust mc
jc smcjc pozdravili) »Dober dan, tcta!«

Kaj jc lcpšega matcrinskcmu srcu kot
brczskrbnost srcčnih otrok? Kričači so mi
dovolili, da scm si ogledala tudi igralnico v
nadstropju, ki jc žc pripravljena za drugo
skupino otrok, kjcr bo dovolj proslora in
Ijubczni zanjc, mcdtcm k<> bodo njihovc
matcrc na dclu, za otrokc, ki jih bodo tc
matere pripeljale mcd vrstniko, da bodo tudi
njihovc ročicc pod Majdinim vodstvom na-
pravilc igračkc, ki jim jih materc kupujejo v
trgovini.

Brczjani smo zclo ponnsni na to pridobi-
tev v vasi. Kot jc bila včasih vsaka šola njcno
središčo, ima tudi vrtec lu povscm drugačcn
pomen kot v mostu. Naj sc nobenemu otro-
ku no zgodi, da bi mu prvc uspavanke prv-
pcvala kolcsa avtomobila na prašni costi. kot
sc jc zgodilo mojcmu. Kajti starši prodobro
vemo, kaj jc sreča. To.so naši otrcici, njihovo
li_'lcsnt> in dušcvnn zdravje, brezskrben
smch, taki otroci, kot so podpisani na risbi-
cah:

Mclitka, Joži, Miloš...
MINKA KRVINA


